

APHTAPLUS

Indicații: pentru tratamentul aftelor și leziunilor bucale

Prezentare: 1 tub de plastic a 10 ml

Compoziție: glicerol, miere, apă, Proteocyanidin (derivat din extracte de fructe de *Vaccinium macrocarpon* și *Vaccinium myrtillus*), gumă xantan.

Mod de acțiune: Atunci când este aplicat pe aftă, Aphtaplus formează un film osmotic protector care atrage mecanic lichidul hipotonic prezent pe suprafața leziunii. Acest film hipertonic asigură eliminarea continuă a lichidului către exterior, care desprinde și drenează impuritățile prezente în leziune, inclusiv bacterii, celule moarte, particule virale și molecule de proteine libere. Curățarea mecanică a leziunii, fără a utiliza produse chimice, creează un mediu favorabil creșterii celulare și vindecării. Aphtaplus acționează local, mecanic, fără a fi absorbit de organism, și protejează suprafața leziunii împotriva deshidratării, iritațiilor și agresiunilor externe. Rezultatele clinice demonstrează reducerea rapidă și semnificativă a durerii și accelerarea vindecării.

Recomandări de utilizare: Spălați-vă pe mâini înainte și după utilizare. Scoateți capacul tubului, rupeți folia de siguranță și introduceți vârful tubului în gură și aplicați 2-3 picături Aphtaplus direct pe aftă sau leziunea bucală. După fiecare utilizare, ștergeți vârful tubului cu un șervețel curat de hârtie și închideți bine tubul. Pentru copii, produsul trebuie aplicat de un adult sau cel puțin sub supravegherea și/sau cu ajutorul unui adult. Aplicați de 3 ori pe zi, până la vindecarea completă. Doza zilnică medie furnizează mai puțin de 2g zahăr pe zi.

Precauții: Citiți cu atenție instrucțiunile înainte de utilizare și respectați-le. Acest produs este destinat doar utilizării locale (cavitatea bucală). Nu atingeți leziunea cu vârful tubului în timpul utilizării. Nu mâncați sau beți în primele 15-30 de minute după aplicarea produsului. Pentru a reduce riscurile de infecție încrucișată, fiecare tub trebuie utilizat doar de un singur pacient. Adresați-vă medicului dacă nu apare nicio îmbunătățire după 5 zile de utilizare a Aphtaplus.

Păstrare: A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor. A se păstra la temperatura camerei, a nu se păstra la congelator sau frigider. Nu folosiți după data de expirare sau după 30 de zile de la prima utilizare sau dacă tubul este deteriorat.

Interacțiuni: Datorită compoziției sale și modului său de acțiune mecanic și local, probabilitatea de interacțiune cu un tratament sistemic este foarte mică. Nu aplicați alte tratamente locale pentru tratamentul aftelor cu 15 minute înainte sau după aplicarea acestui produs.

Contraindicații: Verificați compoziția produsului și nu îl utilizați dacă sunteți sensibil sau alergic la oricare dintre ingrediente (mierea poate conține urme de polen). Deși toate ingredientele din compoziția acestui produs sunt derivate din ingrediente alimentare și utilizate în cantități foarte mici, în absența datelor de siguranță specifice suficiente, produsul nu este recomandat în timpul sarcinii sau alăptării decât cu avizul medicului și la copii sub 12 ani. A nu se utiliza la copiii sub 1 an. Eficacitatea clinică a acestui produs nu a fost testată la pacienții cu afte gigante sau herpetiforme.

Efecte nedorite: Aphtaplus nu este periculos dacă este înghițit. Evitați contactul cu ochii. În caz de contact, clătiți cu apă din abundență. În anumite cazuri, poate apărea o iritație locală ușoară după

aplicare, care dispare în câteva minute. Dacă observați o reacție de tip alergic după aplicarea produsului, încetați să-l folosiți, clătiți gura cu apă din abundență și consultați un medic dacă este nevoie. Dacă observați orice incident grav legat de utilizarea acestui produs, anunțați imediat producătorul/ distribuitorul și autoritățile naționale competente.

După utilizare, ambalajul (inclusiv tubul) poate fi aruncat ca deșeu menajer.

Revizia/ versiunea instrucțiunilor de utilizare: AP b4-0420

Producător

VITROBIO SAS

ZAC de Lavour, 63500 Issoire, Franța

Email: secretariat@vitrobio.com

Distribuitor exclusiv în România: Biessen Pharma SRL, B-dul Timișoara, nr. 100 G, sector 6, București, tel. 0214086333. **Reprezentant autorizat în Rep. Moldova:** Biessen Pharma SRL, Calea Basarabiei, nr. 54, Chișinău, tel. 208971(72). Nr. înregistrare: DM000000350.



Dispozitiv medical

Fabricat în Franța